
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 424
van ELS ROBEYNS
datum: 7 mei 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Interfederaal Actieplan tegen Holebi- en Transfobie  -  Overleg

Sinds het Interfederaal Actieplan tegen Holebi-en Transfobie afliep in 2014 is er, vier jaar 
later, nog steeds geen nieuw actieplan ingevoerd. In haar antwoord op schriftelijke vraag 
nr. 582 van 27 april 2017 van Joris Poschet heeft de minister het over een mogelijke 
samenwerking met haar federale collega, staatssecretaris Zuhal Demir, aan het 
hernieuwde Interfederaal actieplan ter bestrijding van homofoob en transfoob geweld. 

Ondertussen zijn we een jaar verder, en informeer ik graag naar de stand van zaken 
dienaangaande.

1. Heeft de minister samengezeten met de federale staatssecretaris Zuhal Demir?

Zo ja, wat was het resultaat van dit overleg en welke concrete acties vloeiden hieruit 
voort? Zo neen, waarom is dit nog niet gebeurd en wanneer plant de minister een 
overleg?

2. Heeft de minister samengezeten met de lgbt-koepelverenigingen (lesbian, gay 
bisexual, transgender) om de prioriteiten binnen dit actieplan te bespreken? Zo ja, 
wat was het resultaat van dit overleg? Zo niet, waarom is dit nog niet gebeurd en 
wanneer plant de minister een overleg?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 424 van 7 mei 2018
van ELS ROBEYNS

1. Het nieuwe Interfederaal Actieplan tegen discriminatie en geweld ten aanzien van 
LGBTI-personen werd gelanceerd in de week van 17 mei. U kan het volledige plan 
raadplegen via https://lgbti.be/nl/.

Voorafgaandelijk aan de lancering van het actieplan vond er overleg plaats tussen het 
Vlaamse en het federale niveau. Dit resulteerde in de opname van talrijke Vlaamse 
initiatieven, zowel vanuit het verticale als het horizontale Vlaamse LGBT+ beleid.

2. Ik kan bevestigen dat mijn administratie blijvend in overleg is met het LGBT+ 
middenveld. Dit gebeurt in de eerste plaats via de koepelorganisatie çavaria. De 
beleidsinitiatieven zoals opgenomen in het actieplan zullen tijdens deze overleggen aan 
bod blijven komen. Daarnaast benadruk ik dat een deel van de acties uit het plan hun 
oorsprong vinden in het horizontale gelijkekansenbeleid. Binnen de open coördinatie 
methode vond er een uitgebreide terugkoppeling met het middenveld plaats.

https://lgbti.be/nl/

